



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ИНОВАЦИИ И  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

## „СИМАТ” АД

стартира на 20.06.2016г. изпълнението на проект

### **№ BG16RFOP002-2.001-0684 “Подобряване на производствения капацитет и засилване на експортния потенциал на "Симат" АД”**

финансиран по процедура BG16RFOP0022.001 “Подобряване на производствения капацитет в МСП” на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020г.

⇒ **Общата цел на проекта** е повишаване на конкурентоспособността и експортния потенциал на Симат АД.

⇒ **Специфичните цели на проекта са:**

- 1) Подобряване на производствения капацитет и експортния потенциал чрез инвестиции в съвременни технологични решения
- 2) Подобряване на произвежданите продукти чрез добавяне на стойност в производствената верига и разнообразяване на асортимента
- 3) Внедряване на нови технологии за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност на производствения процес

⇒ **Резултати от изпълнението на проекта**

Проектът предвижда инвестиране в съвременно технологично оборудване, в резултат, на което ще се подобри производствения капацитет, ще се произвеждат подобрени продукти, ще се увеличи техният асортимент, с което предприятието ще затвърди пазарните си позиции и ще развие своя експортен потенциал. Чрез внедряването на новите технологии, предприятието ще подобри и своята ресурсна ефективност и ефикасност, като в резултат ще намали производствените разходи и съответно себестойността на произвежданата продукция и ще оптимизира целия цикъл на производството.

⇒ **Общата стойност на проекта** възлиза на 1 440 000,00 лв., от които 734 400,00 лв. европейско и 129 600,00 лв. национално съфинансиране

⇒ **Срок на изпълнение:** 18 месеца



----- [www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg) -----

Проект № BG16RFOP002-2.001-0684 “Подобряване на производствения капацитет и засилване на експортния потенциал на "Симат" АД”, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.